
Nichts hören, nichts sehen...
Tauschbörse Unterricht, E.T., 4/2000

1. a=14cm, b=25cm 11. a=110m, b=170m

2. a=24dm, b=3dm 12. a=232cm, b=478cm

3. a=8m, b=13m 13. a=346cm, b=157cm

4. a=42mm, b=76mm 14. a=449dm, b=376dm

5. a=89m, b=52m 15. a=776cm, b=451cm

6. a=67cm, b=53cm 16. a=352m, b=146m

7. a=97m, b=25m 17. a=956cm, b=772cm

8. a=69dm, b=33dm 18. a=453cm, b=367cm

9. a=47cm, b=46cm 19. a=762m, b=516m

10. a=89m, b=63m 20. a=912cm, b=828cm

Berechne die Umfänge der

Rechtecke mit den gegebenen

Seiten!

Ordne die Puzzleteile wie

im angegebenen Schema!
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Lösung:

78 cm 54 dm 42 m 236 mm 282 m

240 cm

244 m
204 dm

186 cm

304 m

560 m

1420 cm 1006 cm 1650 dm

2454 cm

996 m 3456 cm 1640 cm 2556 m 3480 cm
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zum laminieren:


